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HIGHLIGHTS uit de NGF  Wensenenquête 2025 

ALGEMEEN (167 deelnemers, waarvan 113 volledig ingevuld) 

 

 

 

61,2 % van de leden doen (nog) niet mee aan prestatieve wedstrijden/ 36,6% doet (nog) niet 
mee aan recreatieve wedstrijden à grotere behoefte aan recreatieve wedstrijden 
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Ca. 15% van de leden die NIET deelnemen aan recreatieve wedstrijden vinden de 
wedstrijden te lang duren. (meer 9 holes wedstrijden? / korte(re) spelvormen bij 18 holes?) 

 

62,7% van de leden vindt zowel individuele als teamwedstrijden prima. 
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37,3 % geeft voorkeur aan Stableford. Ruim 3x zoveel in vergelijking met Stroke-/Matchplay. 

 

Bij wedstrijden in teamverband scoren Greensome en Texas Scramble ruim 10x beter dan 
Foursome en Fourball Better Ball. 
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De voorkeur voor prestatieve wedstrijden doordeweeks is redelijk gelijkmatig verdeeld over 
de ochtend, middag en avond. In het weekend een lichte voorkeur voor de ochtend en ruim 
minder animo voor de avond. 

 

Aanbod aan recreatieve wedstrijden is ruim voldoende (57,5%), maar iets meer zou mogen 
(10%).  
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Geen significante afwijking t.o.v. de scores bij prestatieve wedstrijden 

 

Meer voorkeur voor Stableford als spelvorm in vergelijking met prestatieve wedstrijden. 



6 
 

 

Iets lagere voorkeur voor Texas Scramble en Greensome dan bij prestatieve wedstrijden 
maar nog steeds ruim de voorkeur t.o.v. Foursome en Four Better Ball. 

 

Voorkeur voor 9 holes stijgt bij recreatieve wedstrijden in vergelijking met prestatief 

 

Voorkeur bij recreatieve wedstrijden doordeweeks verschuift licht naar de ochtenden.  
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Deepdives op leeftijd 

 

21-30 Slechts 5 respondenten, geen conclusies 

31-40 Slechts 1 respondent 

41-50 Slechts 7 repondenten 

51-60 30 respondenten 

61-70 39 respondenten 

71-80 31 respondenten 

80+     Slechts 2 respondenten, geen conclusies 

Bij de 3 categoriëen met meer dan 30 respondenten zie ik geen significante dan wel 
opvallende afwijkingen van de overall score, behoudens de voorkeur voor doordeweekse 
wedstrijden die bij de categorieën 51-60 veel meer naar de avonden verschuift, hetgeen 
logisch verklaarbaar is.  

Verenigingsgevoel verhogen door 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


